

Präsidium der Piratenversammlung - Motion #6905

Task / Tâche # 6903 (Closed): Interne Organisation

Ressortverantwortliche festlegen

15 August 2015 12:27 - Atropos

Status:	Considered	Start date:	15 August 2015
Priority:	Normal	Due date:	
Assignee:	Atropos	% Done:	0%
Category:	Orgakram_int	Estimated time:	0.00 hour
Target version:			

Description

Das Präsidium der Piratenversammlung möge an seiner Sitzung folgende Ressorts beschliessen und die Verantwortlichkeiten verteilen:

Ressorts des Präsidiums der Piratenversammlung

- interne Organisation und Verwaltung (Sitzungen organisieren, Publikation der Dokumente, Kommunikation mit dem Vorstand)
 - Moira
- Organisation der Piratenversammlung (Location, Material, Einladungen)
 - Daniel
- Organisation der Beschlussfassung (Anträge, Tagesordnungen, Antragsbuch)
 - Alex
- Technisches (Sorgt für die Bereitstellung der Abstimmungssoftware und Versammlungstools)
 - Moira
- Versammlungsleitung (Leitung der Piratenversammlung)
 - Daniel

History

#1 - 15 August 2015 12:32 - Atropos

- Description updated

#2 - 02 October 2015 20:50 - Atropos

- Description updated

#3 - 02 October 2015 20:50 - Atropos

- Status changed from New to Considered